

# Parkovacích míst na TGM bude méně

Příbram – Jak jsme slíbili v čísle 33. přinášíme nyní zprávu o tom, kde se bude moci parkovat po dokončení revitalizace náměstí TGM. Předem upozorňujeme, že řidiče asi nepotěšíme, parkovacích míst bude méně. K věci nás blíže informoval Richard Hadač z Odboru silničního hospodářství a investic MěÚ Příbram.

Takže začneme pěkně odspodu, od budovy Úřadu práce (bývalého KSČ). Zde bude odhadem 11 parkovacích míst se šikmým stáním po jedné straně blíže náměstí, nikoliv tedy po dvou jako dosud. Když půjdeme dále ke Komerční bance, zde přímo proti ní projektant naplánoval čtyři místa s podélným stáním. Zahneme-li za roh na úroveň lékárny, tady budou další čtyři „parkovačky“ s podélným stáním, a to vždy dvě a dvě oddělené od sebe několika-metrovou mezerou. Následuje několik parkovacích míst se šikmým stáním naproti budově

bývalého ředitelství Rudných dolů Příbram, nyní služebny zdejší městské policie.

„Další parkovací místa najdou řidiči přes silnici naproti kostelu sv. Jakuba, a to směrem od restaurace Kahan k restauraci Soudek. Bude to celkem 11 parkovacích míst, z toho tři pro invalidy,“ říká pan Hadač. Tato budou k potřebě šoférů pouze v „jedné lajně“, a to hlavně z toho důvodu, že probíhajícími pracemi se současně rozšíří i vozovka.

Přesuneme-li se před knihovnu Jana Drdy, zde bude s parkováním oficiálně úplně „utrum“, i tady bude totiž rozšířena silnice. Nyní se vraťme zpět na náměstí TGM. Podle projektu zde budou totiž zhruba uprostřed něho dvě řady parkovacích míst s vjezdem i výjezdem z rohu mezi „komerčkou“ a lékárnou. Je to jakási ulička motoristům, původně mělo být náměstí od automobilů úplně „osvobozeno“. „Z té horní řady blíže kostelu budou instalovány

dva sklopné posuvné sloupky, a to pro případ, že by bylo nutné vjet do tohoto sektoru,“ dodává pan Hadač. Odhadem Periskopu by se mohlo jednat o 25 až 30 parkovacích míst.

A to je k parkování v této části města zatím vše; těžko se v dohledné době v projektu něco asi změní, i když, jak se říká, nikdy neříkej nikdy. Ale na závěr ještě takovou malou poznámku. Dvě řady parkovacích míst rozpůlí náměstí TGM na dvě malá, kdy v tom spodním bude kašna a 21 laviček. Z nich ale budou mít lidé dosti špatný výhled: směrem ke kostelu auta, a dolů ke „KSČ“ to samé. Nebylo by rozumnější přemístit ty dvě prostřední parkovací řady dospodu k již avizovaným parkovacím místům u Úřadu práce? Získalo by se tak nad nimi celistvé náměstí s dominantou kostela, a s podstatně lepším výhledem pro odpočívající návštěvníky. Jen takový nápad...

*Dom*